



贵阳网 (..../..) > 新闻频道 (../../../../xinwen/node_341.htm) > 市州新闻 (../../../../xinwen/node_886.htm) > 正文

“玉出昆冈·德润贵安”玉文化贵安论坛举办

发布时间：2015-09-28 08:57:25 来源：贵州日报

摘要：9月25日，中国(贵州)第一届国际民族民间工艺品文化产品博览会“玉出昆冈·德润贵安”玉文化贵安论坛在贵安新区北斗湾开元酒店举办。中华玉文化是华夏文明历史长河里的一颗璀璨明珠，距今已有八千多年的历史，对于中国文化的形成、交融和传承影响深远。

9月25日，中国(贵州)第一届国际民族民间工艺品文化产品博览会“玉出昆冈·德润贵安”玉文化贵安论坛在贵安新区北斗湾开元酒店举办。

中华玉文化是华夏文明历史长河里的一颗璀璨明珠，距今已有八千多年的历史，对于中国文化的形成、交融和传承影响深远。同时，玉文化对中国的道德文化起到了重大的推动作用并延续至今。

此次“玉出昆冈·德润贵安”玉文化论坛的举办，旨在传承弘扬中华文化，使更多群众了解中华文化精神内涵，探索中华文化源头，建设好我们的精神家园，为构建社会主义核心价值观、实现中华民族伟大复兴作出贡献。

论坛上，贵安新区管委会主任马长青说，文化构成作为城市的精神内核，很大程度上体现城市的个性与魅力，在保持对文化敬畏的同时，贵安新区同样重视人文魅力空间的构建，重视城市人文精神的培育，重视新区文化事业的培植，努力打造全国知名、有世界影响、以文化见长和闻名的现代特色城市。(记者 李薛霏)

责任编辑：胡丽涓

延伸阅读

2018/11/23

“玉出昆冈·德润贵安”玉文化贵安论坛举办_市州新闻_贵阳网